Busta paga 13ma 2013

TREDICESIMA 2013 o —f—|importo non corrisposto
TOTALE [€ 1.602,95
% TRATTENUTE PREVIDENZIALI 9,49%
TOT. TRATTENUTE PREVIDENZIALI € 152,11996
TOT. AL NETTO DELLE TRATTENUTE PREVIDENZIALI E AL LORDO
DELLE RITENUTE FISCALI € 1.450,83

ALTRE COMPETENZE DOVUTE ALLA CHIUSRA DEL RAPPORTO DI LAVORO - ggfg"'I‘;:.?g:“gt(',‘r’]"cg'rz;ig?re
TOTALE COMPETENZE € 2.205,310
% TRATTENUTE PREVIDENZIALI 9,49%
TOT. TRATTENUTE PREVIDENZIALI € 209,28392
TOT. AL NETTO DELLE TRATTENUTE PREVIDENZIALI E AL LORDO
DELLE RITENUTE FISCALI € 1.996,026
INTEGRAZIONE INDENNITA' DI MANCATO PREAVVISO
TOTALE DIFFERENZA € 1.888,030 Imorto lordo indacato nel Cedolino aggiuntivo di
o6 TRATTENUTE PREVIDENZIALI 9.49% Dicembre 2015 = 1.544,75. Imorto spettante come
. da CCNL per operaio 4 Livello anzianita di servizio >5

[TOT. TRATTENUTE PREVIDENZIALI € 179,17405 — anni ( 2 mensilita x 1 paga base 1.544,75=3.432,78).
TOT. AL NETTO DELLE TRATTENUTE PREVIDENZIALI E AL LORDO Totale differenza euro 1.888,03
DELLE RITENUTE FISCALI € 1.708,856

RIEPILOGO CREDITI

TOTALE CREDITI RETRIBUTIVI

€ 5.155,712

[TOTALE DA CHIEDERE AL TRIBUNALE € 5.15 5171




D6: Busta paga 13ma 2013 importo non corrisposto
D13: Cedolino Aggiuntivo di Dicembre 2015 Importi non corrisposti

D19: Imorto lordo indacato nel Cedolino aggiuntivo di Dicembre 2015 =1.544,75. Imorto spettante come da CCNL per operaio 4 Livello anzianita di servizio >5 anni( 2
mensilita x 1 paga base 1.544,75=3.432,78). Totale differenza euro 1.888,03



